

30支队伍、300位球员集结

# 全国青少年篮球公开赛宁夏赛区开打



全国青少年篮球公开赛宁夏选拔赛现场。

本报记者 高晓刚 摄

本报讯(记者 高晓刚)2月7日上午,2022—2023赛季NYBO全国青少年篮球公开赛宁夏赛区选拔赛在银川拉开战幕,来自全区各地的30支队伍、300名青少年篮球运动员将在4天的比赛中参加U8、U10、U12、U14、U16共5个组别的角逐,各组的冠军球队将代表宁夏参加全国总决赛。

揭幕战由彭阳启迪篮球俱乐部U16队对阵宁夏鹏博篮球俱乐部U16队。比赛吸引了不少观众现场观赛,也有很多家长特地赶来为孩子加油助威。经过激烈比拼,宁夏鹏博篮球俱乐部以38比22战胜对手,取得开门红。

据介绍,NYBO全国青少年篮球公开赛是在国家体育总局《青少年体育“十三五”规划》和中国篮协“小篮球规则”指导下应运而生,由国家体育总局青少年体育司、中国篮球协会、中国中学生体育协会联合支持的一项专属青少年的篮球赛事。赛事秉持“让不是校队的孩子也有正

式比赛可打”的宗旨,通过每周末比赛、持续全年的赛事安排为全国4—16岁的篮球少年搭建业余篮球赛事体系。创办3年来,NYBO坚持“每周一赛见证成长”的口号,将全赛季的赛程分为秋季赛、春季赛、全国总决赛、国际赛4个阶段,并针对各个成长阶段的特点,使用更适合的小篮球及小篮架。目前已在北京、上海、郑州、西安、大连等20多个城市多次举办。

本次宁夏赛区选拔赛由宁夏篮球联合会指导,银川市篮球协会支持举办,金凤区文化旅游体育广电局、金凤区篮球协会、银川市启威篮球俱乐部承办。

银川市启威篮球俱乐部负责人马丁龙表示,引进该项赛事,希望能为广大青少年篮球爱好者提供更多的比赛机会,不断提升篮球技能和参赛经验,涌现出更多的民间高手和草根新秀;同时也为各个篮球俱乐部、青训营提供更大的交流切磋平台,让全国各地的球迷关注宁夏篮球和宁夏体育事业。

## 3D眼镜单独收费 兴庆区4家电影院被约谈

本报讯“以前观看3D电影都是直接在检票处拿免费的眼镜,一段时间没去影院,现在竟然都变成自费购买3D眼镜了。”王女士气愤地说。近日,银川市市场监督管理局兴庆分局新华街市场监管所(以下简称新华所)接到多起电影院消费投诉,消费者表示春节期间在电影院观看3D电影时,被告知需自行购买3D眼镜,消费者表示不认可,投诉至12345平台。

接到投诉后,新华所执法人员前往检查,经检查发现该影院将自身配备的3D眼镜分为免费与付费两类。工作人员表示,目前影院内提供免费的循环使用的3D眼镜,同时消费者也可购买3D眼镜,观影

结束后可将眼镜直接拿走。但投诉人表示,该影院工作人员未告知顾客有免费的3D眼镜可供选择,存在涉嫌引导其购买3D眼镜的行为。同时,执法人员在现场也未看到任何免费提供3D眼镜的告知与提示,只看到了建议购买3D眼镜的提示。

针对此情况,新华所对4家被投诉电影院,分别是金凤凰电影院、万达影城东方红店、大地影城CCmall店、U.Life影城国芳百货店进行了约谈。随后,执法人员要求4家影院立即整改,将免费3D眼镜展示在检票口,并以标语和口头提示的形式,明确告知消费者可自行选择免费3D眼镜。  
(吴彩华 田甜)

## 深化“央地合作” 中建宁夏投资发展有限公司成立

本报讯(记者 吴彩华)2月7日,中建宁夏投资发展有限公司揭牌仪式在银川举行,开启了中国建筑集团有限公司(简称“中建集团”)融入宁夏、建设宁夏、服务宁夏的全新阶段。

组建于1982年的中建集团是我国专业化发展久、市场化经营早、一体化程度高、全球规模大的投资建设集团之一,在宁夏投资、建设了一大批优质工程。中建集团批复成立中建宁夏投资发展有限公司,开启了中国建筑与宁夏合作的新篇章。

中建宁夏投资发展有限公司作为央企在宁属地企业,将充分发挥中建集团全产业链优势及央企示范引领作用,主动服务宁夏产业发展需求,引导更多的、优秀的产业链上下游企业进入宁夏、扎根宁夏,共建“一带一路”和“西部陆海新通道”,高水平建设国家“三个试验区”,助力宁夏将区位优势更好转化为开放发展的优势。并充分发挥中建集团资本、技术、人才优势,整合系统内资源,加强双方在重大水利工程、轨道交通、铁路与公路建设、城市综合管廊、绿色低碳建筑等方面的密切合作,带动本地就业及相关产业发展,共同携手开创“央地合作”新局面。

## “喵星人”钻进车底盘 “蓝朋友”出手来相救



本报记者 陈健 摄

本报讯(记者 陈健)2月7日下午,李女士驾车来到石嘴山市惠农区消防救援大队门口,称一只小猫咪钻进车底盘里,只闻其声未见其影,无奈之下只好求助“蓝朋友”。

据李女士讲,其中午准备开车上班,忽然听到车里传来稚嫩的猫叫声。她意识到车底盘钻进一只小猫,却只能听其声未见其影,无奈之下只好将车慢速开到了消防队。惠农区消防救援大队几名消防员立即钻进车底查看情况,果真有一只小猫咪钻在车底盘里,消防员尝试用树枝、夹子等工具进行施救,可是小猫却与消防员玩起了“藏猫猫”,看见消防员手伸进去,它便缩进车底盘,看消防员远离,它又伸出头一探究竟。经过10余分钟的周旋,两名消防员一番“摸索”后,终于将小猫咪从车子里“哄”了出来。

“平时看新闻,小到开锁救猫,大到救火救灾,总能看到消防员的身影。所以一发现底盘有小猫,我本能地就想起找消防员帮忙。”看到小猫被解救出来,李女士总算松了口气。